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Aiepeivnon
1. 4. a. npaowvn: SIAUETPOC, KOKKIVN: akTiva, onueio O: kevtpo
B. = H &uapetpoc eival Simhaocia tne aktivac.
» H pétpnon tnc pPimAe ypapprc pac Sivel To Prkoc Tou KOKAoU.

2. B. EvéekTika &ivetal Eva napadeypa:

Xaptivog KOKAhoOC 251 8 3,14
Xeihoc moTnplon 24,7 7.8 3,17
Xethoc poAupobnkne 36,34 11,6 3,13
Y- 17
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sss Tulnrape: Ta anoteieopara Twv dlalpecewv eival peyaiidTtepa r ioa anéd 1o
3,13 kau pIkpOTEPQ 1) loa amd 1o 3,17.

Edappuoyn
1. prfkog KOkhou = 3,14 x 2 x 3=3,14 x 6 = 18,84 ex.
2. 6=15,7:3,14=5¢ek. a=5:2=25¢kK.

Avaotoxaguoc

1. Ao kOkhol pe dladopeTikd peyeboc aktivac dev propolv va £xouv To idlo
pnKoc Kukhou, kabwe, yia va urtoAoyiooupEe To Pfkoc KukAou, Simhamaloupe
TNV akTiva Kal enera tnv nodhaniacalovpe avta pe evav orabepd aplo-
po, To 3,14. Ta ywvopeva doo dladopeTikwy aplBuwy pe To 2 Kal to 3,14 dev
pmopouv va dwoouv (bla anoteAéopata.

2. O apiBpudc  dev exel povada peétpnonc, adol eival otabepoc aplbuoc. Emi-
onc &ev woutal akpipwc pe 3,14, adol To 3,14 MpokKUTTTEL JE OTPOYYUAOTIOIN-
Or OTO EKATOCTTO.

3. 'Evac kOkAOC £XEl ATIEIPEC AKTIVEC KAl SlapETpoUC.



